Pracovny list

Pirat chee ziskat’ poklad, ktorého strazia tigre. Tiger zbada pirata, ak stipi na niektoré policko susediace s
jeho polickom:
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Akou cestou ma ist’ pirat z jeho terajSej pozicie, aby ho nevidel ziadny tiger.

Pouzi skratky: D - dole, H - hore, P - vpravo, L - vlavo. Napr.- D2, P, H1, L, D3. Cisla znamenaju pocet

policok.
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RiesSenie:

Aka bola tato aktivita? Zakrazkuj niektoru z uvedenych mozZnosti:
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Pracovny list

V akom poradi st nakreslené obdiZniky?

Riesenie:

Aka bola tato aktivita? Zakrazkuj niektoru z uvedenych moZnosti:
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Pracovny list

Cervena &iapocka chcela navstivit’ start mamu. Prechadzala okolo roznych stromov, aZ prisla k starej mame.
Okolo ktorych stromov postupne prechadzala?
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Pracovny list

Pan X kazdy den chodil po tej istej trase. Ak iSiel takto: 2 kroky dopredu (predstav si ze stojis$ na
jeho mieste), otocil sa dol'ava (po svojej 'avej ruke), 6 krokov dopredu, otocil sa doprava, 3 kroky

dopredu, otocil sa doprava, 3 kroky dopredu, otocil sa dolava, 3 kroky dopredu, otocil sa doprava, 4
kroky dopredu. Kam sa dostal?
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A: banka B: kostol C: park D: hotel

Aka bola tato aktivita? Zakrazkuj niektoru z uvedenych mozZnosti:
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Pracovny list

V akvériu st ryby, ktoré ked’ preplavaju cez rastlinu, vyjdu z nej tak, ze druhd a tretia ryba vyjdi v opacnom
poradi, nez ako vosli. Ak prepladvaju cez akvarijni dekoraciu, vyjdi z nej tak, ze prva a posledna ryba sa
vymenia. Teda takto:
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Aké bude poradie ryb ak preplavaju najprv cez rastlinu, potom cez dekoraciu a zase cez rastlinu? Nakresli
ako vyjdua v tomto pripade:

RieSenie:

Aka bola tato aktivita? Zakrauzkuj niektoru z uvedenych moZnosti:
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Pracovny list

Na obrazku je pldn mesta. Pan Smith je donasa¢ pizze, ktory musi z adresy A do adresy H ¢o najskor
doru¢it’ pizzu. Akymi ulicami musi pan Smith prechadzat’, aby sa ¢o najskor dostal na adresu H. Cisla medzi
adresami znamenaju za kol'’ko minut sa dokaze dostat’ donasac z jednej adresy do druhej. Zapiste do policka
jeho uplnt trasu (od A po H), nepouzivajte medzeru, ani ¢iaru.
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Riesenie:

Aka bola tato aktivita? Zakruzkuj niektora z uvedenych moznosti:
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